
 

Programul Operaţional Sectorial „Creşterea Competitivităţii Economice” 
-co-finanţat prin Fondul European de Dezvoltare Regională  

„Investiţii pentru viitorul dumneavoastră” 
 

ANUNȚ DE PRESĂ 

         Galați, 29.01.2013 

Proiect finanțat de UNIUNEA EUROPEANĂ  prin Programul Operațional Sectorial –Creșterea 

Competitivității Economice, Axa prioritara 3- „Tehnologia Informatiei si Comunicatiilor pentru 

sectoarele privat si public”, Domeniul Major de interventie DMI2- „ Dezvoltarea si eficientizarea 

serviciilor publice electronice„ Operatiunea 4 „Sustinerea implementarii de solutii de e-sanatate si 

asigurarea conexiunii la broadband, acolo unde este cazul” 

 
Spitalul Clinic de Urgență  pentru Copii „Sf. Ioan” Galați, cu sediul in str. Gheorghe Asachi nr. 2, 

derulează, începând cu data de 17.01.2013,  proiectul „„Sustinerea eficientizarii calitatii 
serviciilor oferite de Spitalul Clinic de Urgenta pentru Copii “Sf. Ioan” Galati prin 
implementarea unei aplicatii informatice tip e-Sanatate”, co-finanțat prin Fondul European 
de Dezvoltarea Regională, în baza contractului de finanțare nr. 665/324LOCAL/14.01.2013, încheiat 
cu Ministerul Comunicațiilor și Societății Informaționale, în calitate de Organism Intermediar, în 
numele și pentru Ministerul Economiei, Comerțului și Mediului de Afaceri în calitate de Autoritate de 
Management . 
Valoarea totală a  proiectului este  de 1.984.331,45 lei , din care asistența financiară nerambursabilă 
de 1.567.630,83 lei. 
Proiectul se implementează în localitatea Galati pe o durată de 20 luni. 
Obiectivul proiectului este cresterea calitatii actului medical prin punerea la dispozitia cetatenilor din 
Galati a serviciilor integrate de sanatate prin implementarea de sisteme, servicii si aplicatii e-sanatate 
si gestionarea eficienta a principalelor fluxuri de activitati si informatii din cadrul Spitalul Clinic  de 
Urgență  „Sf. Ioan” Galați. 
Durata implementare : 20 luni 
Detalii suplimentare puteți obține de la : Spitalul Clinic Județean de Urgență  „Sf. Ioan” Galați  
Nume persoană contact: D-na Dr. Stefanescu Victorita 
Funcție : manager 
Str. Gheorghe Asachi  nr.2  , cod postal 800487 Galați 
Tel 0236/469100, fax 0236/469849, e-mail : spurgcopgalati@mail.ro    


